

感谢信

尊敬的香港轩辕教育基金会的爷爷、奶奶，叔叔、阿姨长：

您们好！

我非常荣幸能代表我们学校的全体同学向您们表示感谢并向您汇报我的感受。

感谢您们对祖国内地一些贫困农村学校伸出了援手。我们的学校——梁秀珍峪口连心小学，也是大部分学校中的幸运儿。

我们的学校，原本没有这么好的环境，没有这么好的设备。是您们的到来，才让我们的学校的环境有了进一步的改善，你们的到来，也给我们学校带来了春天。

2012年的那个四月的一天，我们学校的所有同学都佩戴好各自的红领巾，不约而同的穿上了我们学校的校服，以朝气蓬勃的风貌端端正正的在自己的座位上坐好。老师们也是各个面露喜色，忙前忙后的布置会场。发生了什么事呢？“滴——”随着一声汽车的喇叭响，全校师生在期盼中看到了您们的身影。顿时，会场上爆发出雷鸣般热烈的掌声。

在掌声中，典礼终于开始了。我看到了一位阿姨，她在讲到梁秀珍奶奶的名字的时候，泪流满面。我想，这位阿姨一定是梁秀珍奶奶的亲人，她一定很伤心、很难过，但是，她也为梁秀珍奶奶感到自豪。因为，梁秀珍奶奶生前是那么善良，一生节俭，把省下来的钱帮助我们这些贫穷的孩子，也是她替梁秀珍奶奶完成了遗愿。

您们也资助了很多同学，而且，我们每个班级里的学生，都收到了礼物。

听了梁秀珍奶奶的故事，我发自内心地感到，我们的学校用梁奶奶的名字来命名，非常有意义，我们学生也非常赞同，这不仅能让我们学校的学生看到的是一种爱心，更是对我们学生的一种激励。所以，我们一定要好好学习，奋发图强。以后要为国家做出奉献，做个栋梁之才，回报帮助我们的好心人。

此致

敬礼

学生代表：林一诺（六、二）
梁秀珍峪口连心小学
2014年9月5日